Кто имеет право на первоочередное получение места в детском саду?
Правом первоочередного получения места в детском саду пользуются следующие категории граждан:
· дети граждан, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС;
· дети граждан, подвергшиеся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;
· дети судей;
· дети сотрудников Следственного комитета;
· дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами, сотрудников и военнослужащих из числа, указанных в пункте 1 постановления Правительства Российской Федерации от 09.02.2004 № 65 «О дополнительных гарантиях и компенсациях военнослужащим и сотрудникам федеральных органов исполнительной власти, участвующим в контртеррористических операциях и обеспечивающим правопорядок и общественную безопасность на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации»;
· дети военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей;
· дети сотрудников, имеющих специальные звания и проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и таможенных органах Российской Федерации;
· дети сотрудников органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ;
· дети из многодетных семей;
· дети военнослужащих;
· дети-инвалиды или дети, родители которых, являются инвалидами;
· дети сотрудников полиции.

