
ОВЗ И ГВЭ

Обучающийся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) - физическое лицо, имеющее недостатки в физическом и (или) психологическом развитии, подтвержденные психолого-медико-педагогической комиссией и препятствующие получению образования без создания специальных условий (пункт 16 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации").
В ПМПК обращаются:
1. Обучающиеся в образовательных организациях по образовательным программам среднего общего образования:
· с ограниченными возможностями здоровья: с нарушением слуха (глухие, слабослышащие, позднооглохшие, после кохлеарной имплантации), с нарушениями зрения (слепые, слабовидящие), с тяжелыми нарушениями речи, с нарушениями опорно-двигательного аппарата, с задержкой психического развития, с расстройствами аутистического спектра;
· дети-инвалиды и инвалиды (в том случае, если они нуждаются в проведении экзаменов на дому по медицинским показаниям);
· обучающиеся по медицинским показаниям на дому;
· обучающиеся по медицинским показаниям в образовательных организациях, в том числе санаторно-курортных, в которых проводятся необходимые лечебные, реабилитационные и оздоровительные мероприятия для нуждающихся в длительном лечении.
2. Выпускники прошлых лет, обучавшиеся в общеобразовательных организациях по образовательным программам среднего общего образования:
· с ограниченными возможностями здоровья;
· дети-инвалиды и инвалиды (в том случае, если им требуется оборудование пункта проведения экзамена с учетом их индивидуальных особенностей),
Обучающиеся по адаптированным образовательным программам (специальным (коррекционным) программам) не проходят ПМПК, т.к. у них уже есть заключение при поступлении в образовательную организацию.
Выпускники прошлых лет, обучавшиеся по адаптированным образовательным программам (специальным (коррекционным) программам), должны получить заключение  ПМПК.

Обучающимся ( выпускникам прошлых лет), являющиеся   детьми-инвалидами и инвалидами при подаче   заявления с указанием выбранных учебных предметов и форм проведения ГИА в том случае, если им не требуется оборудование пункта проведения экзамена с учетом их индивидуальных особенностей, достаточно предъявить оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и им не нужно проходить обследование в ПМПК.
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